
 

Compte-rendu du conseil d'école du 15 mars 2024 
 
 

Présents Excusés 

BENSEDDIK Karima 
RICO Séverine 

GOUTTE-FANGEAS Cyrille 
MIERMONT AURELIE 

PERONNY Lydie 
 

MANARANCHE Myriam 
TARTIERE Norman 
GENEBRIER Julie 
MIALON Céline 

DUVERT Nathalie 
BRELY Marina 

 

CORRE Didier 
JOURDAN Daniel 
BONNET Nathalie 
SUESCUM Corinne 

BENOIT Fanny 
SIRET Nicole 

MONTEILHET Véronique 
 

PERRET Liliane 

JASSERAND Elodie  
DURAND Céline 

MARATRAT Charlotte 
BOUCHERET Gaëlle 

 
BARDIN Nathalie 
SIROT Florence 

COUDERT Céline 
 

MORGAND Marilyne 
PREGENT Thierry 
BOUQUET Sylvain 

 
SENNEPIN Philippe 

 
 

Ouverture de la séance à 18H 00 par l'ordre du jour :      Secrétaire : Mme Rico 

•  Adoption du PV de la séance du 20 octobre 2023  

•  Règlement 2024.2025  +  Sécurité (exercice intrusion)  •  Actions et projets réalisés et à venir 

•  Questions diverses 

 
1) Adoption du CR de la séance du 20 octobre 2023 :   le CR du 20.10.2023 est adopté à l'unanimité. 
 
 
2) Règlement 2024.2025  +  Sécurité (exercice intrusion) 
 

• Présentation du règlement 2024.2025, explication des modifications et des reformulations. 

• Exercice intrusion : réalisé le 20.11.2023, pas de souci particulier. 

• La commission de sécurité est passée le 14 mars pour vérifier entre autre la réalisation des escaliers de secours. 
 
 
3) Actions et projets réalisés et à venir 
 

• Projet avec l'IFSI : du 20 au 24 novembre 2023 s'est déroulée la 1ere semaine d'interventions des infirmières sur 
apprendre à porter secours pour tous les élèves de CP à CM2. 
La seconde session vient de se terminer, les infirmières ont abordé l'alimentation (CP & CM1-CM2), les accidents 
domestiques (CE1) et les accidents sur la voie publique (CE2-CM1). 
 
• Téléthon : le 8 décembre, nous avons proposé des ateliers sur le handicap à tous les enfants de l'école afin d'aborder 
la question de l'acceptation de la différence. Nous remercions à nouveau M. Dauprat qui a accepté de nous 
accompagner pour ce projet, l'APAMP de Bellerive pour le prêt de matériel ainsi que les parents qui ont participé dans la 
boite à dons. Nous avons reversé à l'AFM les 164,20 euros récoltés. 
Proposition d'une maman de faire une "course parrainée" pour l'année prochaine, à suivre. 
 
• Spectacles : 
-- Les classes de CE2-CM1 & CM1-CM2 sont allées voir le spectacle "Diva syndicat" à Cusset le 13.11.23 et la classe de 
CP- CE1, a profité du spectacle "Belle au bois dormant" le 09.11.23. Les spectacles proposés dans le cadre du festival 
"Tintamarre" sont toujours d'excellente qualité. 
-- Comme les classes de PS-MS et GS-CP n'avaient pas été retenues pour "Tintamarre", les enseignantes ont choisi 
d'emmener leurs élèves au cinéma voir "Migration" le 14.12.23. Nous remercions l'association des parents qui a payé 
les entrées et la mairie qui a financé le bus. 
 
• Noël : merci à l'association qui a offert un goûter à tous les enfants le jeudi 21 décembre. 
Nous remercions la mairie qui, comme chaque année a attribué un budget spécial cadeaux, ainsi que notre fidèle Père 
Noël qui est venu le 22.12.23 pour donner les cadeaux aux enfants. 
 
 
 



• Piscine : 
-- Lors du test "savoir nager" nécessaire pour pratiquer des activités nautiques dans le cadre scolaire, seuls 5 enfants de 
CM2 ne l'ont pas obtenu, 1 échec et 4 absences. 
-- Le prochain cycle sera celui de la classe des GS-CP les vendredis matin du 29 avril au 28 juin (8 séances). 
Nous remercions à nouveau les parents accompagnateurs. 
• Bourbon'net : le 1er décembre un animateur de Bourbon'net est venu faire découvrir "Scratch" aux CM2, un logiciel de 
programmation qui sera utilisé au collège. 
Le 1er février, une autre intervention a été consacrée aux PS à CE1 sur la découverte des possibilités d'une imprimante 
3D. Cette même intervention a été proposée le 8 mars aux CE2 à CM2. 
Intervention peu adaptée aux maternelles, mais très appréciée des plus grands. 
 
 
• Don de 12 ordinateurs : nous tenons à remercier Monsieur BUSSY, notre intermédiaire avec le lycée Blaise Pascal, 
lycée qui nous a donné 12 PC. Nous en avons profité pour continuer d'équiper notre école et nous avons maintenant 
une salle informatique digne de ce nom (8 postes installés pour le moment). 
 
 
• Programme Watty : interventions sur l'écologie et les énergies renouvelables pour les CE2 à CM2. La 1ère intervention 
a été faite le 12.12.23, la seconde le 05.02.24, et la dernière sera le 25 mars sur le thème de l'eau domestique.. 
 
 
• Projet vélo : le projet de sortie vélo sur une journée entière sur la voie verte a été validé pour les CM1 et CM2 et aura 
lieu le 14 juin 2024. La sortie sera encadrée par 4 personnes agréées (38 élèves) ainsi que par 10 autres adultes 
accompagnateurs. 
Le traiteur fournira un pique nique contre 1 ticket de cantine. 
La mairie prévoira le goûter et une surprise, nous vous remercions par avance de votre participation de 5 euros par 
enfant. 
 
 
• Danser et en route Paris 2024:  
Dans le projet danser paris 2024, géré par Mme Rico, les élèves de CP ont eu un atelier costumes au CNCS de Moulins le 
19 janvier. Un autre atelier costumes s'est déroulé à l'école le 15 février et il y aura à nouveau une rencontre avec les 
autres écoles concernées le 13 juin au CNCS. 
Les CP auront également, à l'école, 3 ateliers danse les 5, 12 et 19 mars. 
 
Tous les élèves du CP au CM2 sont engagés dans l'action, les CP avec le projet danser paris 2024 et tous les enfants (CP 
au CM2) sur le projet en route Paris 2024 
 
Le vendredi 5 avril auront lieu les olympiades scolaires Paris 2024 à Vichy au centre omnisport où 600 élèves de 
différentes écoles se retrouveront pour participer à des activités athlétiques, une activité d'orientation et visiter le 
village olympique. 
 
 
• Nettoyons la nature : projet reconduit par le conseil des écoliers, il aura lieu le vendredi 12 avril autour de l'école, le 
matin pour les PS à CE1, et l'après-midi pour les CE2 à CM2. 
 
• Mobiklasse : initiation à l'allemand par une animatrice de mobiklasse, le 12 avril matin pour les CM2. 
 
• Formation d'équipe : nous avons demandé et obtenu 2 formations d'équipe pour notre école, une sur  le programme 
pHARe sur la problématique du harcèlement, et la seconde sur la gestion de conflits et le message clair. 
 
• Projet yoga 2024.2025 : nous avons monté un projet ambitieux autour du yoga et nous avons demandé son 
financement (matériel + intervention d'une prof de yoga) via la plateforme "NEFLE" qui finance les projets innovants. 
Le projet concerne tous les enfants de l'école et tous les enseignants. Le but est de proposer des ateliers yoga aux 
enfants sur l'ensemble de l'année (31 semaines) et de former les enseignants à des techniques simples pour calmer et 
recentrer les élèves lors du travail en classe. Le projet vise également le bien-être des élèves, la prévention et la gestion 
des conflits. 
 



• Actions impulsées par le conseil des écoliers :  
-- Le banc de l'amitié : fabriqué par l'équipe technique de Hauterive. 
-- 3 collectes : fournitures à recycler (au profit d'une école au Sénégal), vêtements (au profit du secours populaire), 
jouets et livres (au profit de l'épicerie solidaire de Vichy). 
-- Journée "nettoyons la nature" le 12 avril 2024. 
-- Photos des CM2 pour le livre d'or. 
-- La fête du périscolaire 
 
• Fête de l'école du samedi 29 juin 2024 : le conseil est d'accord pour garder la même organisation que l'année 
dernière, soit spectacle le matin, suivi du repas proposé par l'association puis jeux de kermesse l'après-midi. 
 
 
4) Questions diverses 
 
• Nous remercions Mme Marion Coulon pour son don de meubles et de livres à l'école. 
 
• Une maman nous a alertés sur le fait que le prochain conseil d'école (le 21 juin) se déroulerait au même moment que 
le passage de la flamme olympique à Vichy. Après discussion, l'assemblée décide de conserver la date prévue du 21 juin 
de 18h à 20h pour le conseil d'école. 
 
• Des parents bénévoles souhaitent proposer, 2 soirs par semaine, une aide aux devoirs pour les enfants de ce2 à cm2 
qui viennent régulièrement à la garderie. Les parents concernés seront consultés, la mairie donne son accord.  
 
• Des parents souhaitent aborder le sujet de la communication inter école-parents-mairie. 
-- Le directeur précise que le verso du "flyer "A vos agendas" élaboré par l'école, est disponible pour les communications 
de l'association des parents. 
-- Certains parents proposent d'harmoniser l'utilisation de "Klassly" sur l'ensemble des classes car ils trouvent cela 
confortable et pratique. Cette proposition sera abordée entre enseignants. 
 
• Travaux réalisés par la maire : un sautoir en longueur côté grands a été créé, le terrain de billes sera rénové, les bancs 
ont été révisés, les distributeurs de savon abimés ont été changés. 
 
• Nous relevons que le matériel de cour est particulièrement vite détérioré par les enfants du côté grands. 
De plus certains s'amusent à boucher la soufflerie des sèche-mains dans les toilettes du côté grands, un rappel à la 
sécurité et  un rappel à la "loi" sera mis en place rapidement. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La séance est levée à 19H45. 
   Le directeur de l’école,      La  secrétaire, 
    M. Goutte-Fangeas         Mme Rico 

          
Prochain conseil d'école le  21-06-2024 à 18H 


